Άλγεβρα  Α΄  Λυκείου
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1.   Δίνεται  η  συνάρτηση  
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             i) Να  βρεθεί  το  λ  όταν  το  -4  είναι  ρίζα  και  στη  συνέχεια 

                 να  βρεθεί   και  η  άλλη  ρίζα .

            ii)  H  f (x)  να  γίνει  γινόμενο  παραγόντων .

           iii)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες
                  να  βρεθεί  το  λ  ώστε  να  ισχύει : 
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2.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
[image: image5.wmf]12

xx

+

  και  
[image: image6.wmf]12

xx

×


           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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3.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
[image: image11.wmf](

)

2

12

12

1

xx

xx

+

<

×


4.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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           iv)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
[image: image16.wmf]1212

xxxx

+>×

 .

5.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Δείξτε  ότι  η  εξίσωση  έχει  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και 

                 άνισες  για  κάθε  λ  πραγματικό .

           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε   
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  6.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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  7.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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  8.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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           iv)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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  9.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
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           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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           iv)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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10.   Δίνεται  η  εξίσωση  
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             i)  Αν  υπάρχουν  δυο  ρίζες  x1, x2  πραγματικές  και άνισες

                  να  βρεθεί  το  λ .

            ii)  Να  βρεθούν  τα  
[image: image38.wmf]12

xx

+

  και  
[image: image39.wmf]12

xx

×


           iii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε   
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 11.    Δίνεται  το  σύστημα   
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             i)  Δείξτε  ότι  έχει  μοναδική  λύση  για  κάθε  λ
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                  και  να  βρεθεί .

            ii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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12.     Δίνεται  το  σύστημα   
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             i)  Δείξτε  ότι  έχει  μοναδική  λύση  για  κάθε  λ
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                  και  να  βρεθεί .

            ii)  Να  βρεθεί  το  λ  ώστε  
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